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Drahí spoluobčania,
už takmer tri týždne sa tešíme zo skorého jarného počasia, ktoré 

nám umožňuje venovať sa najrôznejším prácam v exteriéri, na našich 
záhradách, poliach, dvoroch. Pozvoľna sa začína prebúdzať aj príroda 
a v našich záhradách i v okolitom chotári sa objavujú prví poslovia jari. 

Pri príležitosti uplynulého Medzinárodného dňa žien, ktorý si 
pripomíname 8. marca, chcem vyjadriť poďakovanie všetkým ženám. 
Našim mamám, starým mamám, manželkám, dcéram, kolegyniam či 
priateľkám. Tento deň nám pripomína, že úcta k ženám by nemala zostať iba pri symbolickom 
geste počas jedného dňa v roku. Skutočný význam má vtedy, keď sa prejavuje v každodennom 
živote - v rešpekte, rovnakých príležitostiach, podpore a uznaní práce, ktorú ženy robia. Marec je 
zároveň aj mesiacom, kedy si pripomíname Svetový deň vody (22. marec). Voda je základom 
života - bez nej by neexistovala príroda, ani náš každodenný život. Často ju považujeme za 
samozrejmosť, no jej ochrana a rozumné využívanie sú čoraz dôležitejšie. Práve voda nám 
pripomína, aké dôležité je starať sa o prírodu a zachovať jej bohatstvo aj pre budúce generácie. 
O deň neskôr si pripomíname deň, ktorý je významným predovšetkým pre našu obec - 23. marca 
uplynie 81 rokov od oslobodenia obce jednotkami rumunskej armády. V čase 
bezprecedentnej eskalácie vojnových konfliktov, akú si svet nepamätá od tých čias, dennodenne 
vidíme a vnímame hrôzy vojny, kde trpia nielen vojaci v zákopoch, ale aj nevinní civilisti. Verme a 
dúfajme, že táto nezmyselná špirála násilia čoskoro skončí. 

Jar je pre prírodu novým začiatkom a pre väčšinu z nás časom upratovania, čistenia a 
zveľaďovania. Zámerne píšem väčšinu, pretože sú medzi nami aj takí, ktorí túto aktivitu vytrvalo 
ignorujú. Nuž, je to len a len ich vizitka. My aktívni, ktorým nám záleží, v akom prostredí žijeme, 
pripravujeme každoročnú akciu „Za čistejšie Podkonice“. Ani tento rok neprerušíme tradíciu, 
ktorú pred cca 15 rokmi začali naši predchodcovia a vyčistíme prístupové cesty do našej dediny 
od voľne pohodených odpadkov. Aktivitu plánujeme na sobotu 11. apríla a všetkých, ktorí by sa 
chceli k nám pridať, srdečne pozývame! Viac info vnútri spravodaja. Následne preberú štafetu 
podkonickí školáci, ktorí vyzbierajú pohodené smeti priamo v obci. 

Martin Halaj, zástupca starostu obce

Hoci v liturgickom kalendári sme ešte v pôstnom období, nezadržateľne sa blížia aj 
veľkonočné sviatky, ktoré tento rok oslávime v úvode apríla. Pri príležitosti veľkonočných 
sviatkov prajem všetkým občanom pokojné dni  naplnené radosťou, nádejou a rodinnou 
pohodou. Nech radosť zo zmŕtvychvstania Ježiša Krista naplní vaše srdcia pokojom, nádejou a 
láskou. Veselú a požehnanú nastávajúcu Veľkú noc prajem!
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VÍTANÁ POMOC

POHYB PSOV PO OBCI

V roku 2026 obec nebude zbierať pneumatiky, pretože je problém s ich ďalším 
odovzdávaním. Každý občan môže nepotrebné pneumatiky odovzdať v pneuservisoch.

Žiadame občanov, aby zamedzili voľnému pohybu svojich psov po obci. Nahlásené nám 
boli pohyby psov pred družstvom a pri bytovkách, teda v hornej časti obce.

SKLO V CINTORÍNE

Ako je už zvykom, Mikroregión pod Panským dielom organizuje aj v roku 2026 akcie pre 
svojich najmladších aj najstarších občanov.

ODPADY - ZMENA

Po zime a najmä po silných vetroch je v cintoríne veľa rozbitého skla. Bolo by vhodné toto 
sklo, ako aj rozhádzané ozdoby vyzbierať skôr, ako začne rásť tráva.

Skupina šikovných senioriek využila pekný slnečný čas a zabezpečila pozametanie piesku 
a vyhrabanie lístia okolo zastávok, ako aj v cintoríne. Ďakujeme! Samozrejme, ďakujem aj 
všetkým občanom, ktorí pozametali piesok po okrajoch ciest. Všetkým patrí veľká vďaka.

AKCIE NÁŠHO MIKROREGIÓNU

Deti sa stretnú na oslave MDD v Lučatíne 30. mája, seniori si vyskúšajú turistické topánky 
na túre Kalište - Baláže 2. júna.

Informácie pre nahlásenie záujmu nájdete v aprílovom Spravodaji. Tak rozmýšľajte...

DEŇ DETÍ

30. mája 2026 - Lučatín

TURISTICKÝ PRECHOD

2. júna 2026 - Kalište-Baláže
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NOVÁ TRIEDA V ŠKÔLKE JE HOTOVÁ

Po dlhšom čakaní na iný druh zdvíhacieho zariadenia pre znevýhodnené deti než bol 
pôvodne naprojektovaný, sa podarilo na prelome mesiacov február a marec skolaudovať nové 
priestory materskej školy pre 24 škôlkarov. Sú umiestnené v priestore bývalej terasy nad 
štiepkovňou, ktorá nebola nikdy využívaná.

Okrem vybudovania ďalšej triedy materskej školy sme vyriešili aj zatekanie vody do objektu 
a jeho znehodnocovanie. Takže jednou ranou - dve muchy - vyriešili sme do budúcnosti 
kapacitu materskej školy a zároveň celkovo zhodnotili objekt základnej školy s materskou 
školou. Teraz je na nás rozhodnúť, kedy začneme priestory využívať, a najmä definovať v 
prevádzkovom poriadku pravidlá pre prijímanie detí do škôlky. Poslednou bodkou projektu bolo 
vybavenie škôlky nábytkom, ktorý bol dodaný v piatok 6. marca. Pár fotiek je zhotovených 
ihneď po skompletovaní nového nábytku.

Naplánovaná príprava ďalších investičných aktivít musí zatiaľ počkať. Okrem drobných 
dokončovacích akcií (hasičňa, školský dvor) ide najmä o rekonštrukciu kultúrneho domu.

Ivan Barla, starosta obce

Základným problémom, s ktorým však ďalej bojujeme, je finančná stránka projektu. Stále 
nemáme vyplatené naše záväzky voči dodávateľom. Čierny Peter je na strane štátu - 
prenesene potom aj na nás, pretože okrem peňazí pre dodávateľov nám neboli poukázané ani 
peniaze z refundácií. Tie nám určite chýbajú, keďže suma prevyšuje viac ako 50 000 EUR (aj 
s projektom rekonštrukcie obecného úradu), a to je aj pre obec našej veľkosti dosť závažný 
problém.
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Február bol v oboch našich školách mesiacom plným radosti, pokroku a nových skúseností.

Naši predškoláci v tomto mesiaci absolvovali aj svoje prvé „veľké“ testovanie školskej 
zrelosti pod pedagogickým vedením učiteliek, ktoré sme následne zakončili individuálnymi 
konzultáciami s rodičmi.

Základná škola

V ďalších týždňoch sa deti prostredníctvom príbehu o farbičkovom škriatkovi zoznamovali 
so svetom farieb a tvarov. Téma „Čím budem, keď vyrastiem?“ im priblížila rôzne povolania - 
zahrali sa na detektívov čistoty, staviteľov, predavačov či módnych návrhárov a rozvíjali si 
technické myslenie aj jemnú motoriku. Záver mesiaca patril objavovaniu predmetov a ich 
vlastností - deti skúmali, triedili a experimentovali s vodou, pričom zisťovali, ktoré predmety 
plávajú a ktoré sa potopia. Nechýbali ani pestré výtvarné aktivity s rôznymi technikami a 
materiálmi.

Zároveň sa vo februári významne posunuli práce na rekonštrukcii novej časti materskej 
školy. Stavebné úpravy sa priblížili k záveru a v tomto mesiaci prebehla aj kolaudácia 
priestorov, čím sme sa opäť o krok priblížili k ich plnému využívaniu.

FEBRUÁR V ŠKOLE

V dňoch 9. - 13. februára 2026 sa uskutočnil obľúbený Veselý týždeň. Žiaci si užili tematické 
dni plné farieb a kreativity a veľkým zážitkom bola najmä exkurzia do Thurzov dom, kde 
spoznávali históriu nášho regiónu. Týždeň sme zakončili karnevalovou zábavou priamo 
v triedach, kde nechýbali masky, hudba ani dobrá nálada.

Materská škola
Aj v materskej škole bol február bohatý na zaujímavé témy. Počas Veselého týždňa deti 

prežívali farebné a rozprávkové dni, spoznávali geometrické tvary a užili si veselý karneval plný 
masiek, tanca a súťaží.

Február bol pre našich školákov mesiacom objavovania a spoločných zážitkov.

Mesiac február priniesol do našej školy množstvo zaujímavých aktivít, radosti i nových 
poznatkov. Každá inštitúcia prežívala tento čas svojím vlastným spôsobom, no spoločným 
menovateľom bola tvorivosť, zážitkové učenie a dobrá nálada.

Počas jarných prázdnin sa v základnej a materskej škole realizovala montáž nového 
internetového pripojenia v rámci národného projektu DigiEDU, konkrétne zavedením siete od 
spoločnosti EDUNET. Veríme, že modernizácia digitálnej infraštruktúry prispeje ku 
kvalitnejšiemu a efektívnejšiemu vyučovaniu.

Kolektív ZŠ s MŠ
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DUCHOVNÉ ZAMYSLENIE

Pôst nás má priblížiť k Bohu. Ak sa priblížime k Nemu, priblížime sa aj k človeku a aj ku 
všetkým starostiam iným spôsobom - s oveľa väčšou láskou. Cez Boha, skrze Neho. Je to dar, 
ktorý nám ponúka. V tichu nájdeme svoj postoj k Nemu.

Možno práve patríte k tým, ktorí sú počas pôstu skôr prísni až radikálni voči sebe. Niečo 
som nezvládol, tak ešte viac pritvrdím. Zlyhal som, tak sa vybičujem ešte viac. A potom sa 
veľakrát stáva, že sme zároveň prísni a radikálni aj na druhých. Nevieme alebo nechceme 
zlyhať a očakávame to aj od okolia.

krásne počasie nás už viac ťahá do prírody. Tak, ako sa prebúdza svet okolo nás, aj v nás sa 
začína prebúdzať väčšia radosť z jarného slnka a chuť do života. Viac sa začíname hýbať, čaká 
nás jarné upratovanie na dvore a aj v samých nás. Ako vypraceme dom a dvor, tak aj naše 
srdcia.

Milí farníci,

S jarným upratovaním sme začali na Popolcovú stredu a pokračujeme do Veľkej noci. Po 
takomto čase sme už za polovicou a vieme veľmi dobre, ako na tom „stojíme“. Je veľmi dobré si 
teraz sadnúť a úprimne voči sebe zhodnotiť, či som niečo spravil pre seba, aká je moja cesta, 
na ktorú som sa vybral. Dovolil som Bohu, aby vo mne mohol konať? Našiel som vo svojej duši 
zmätky, ktoré chcem odstrániť? Je toho veľa, čo môžem otvoriť a riešiť, je len na mne, či naozaj 
chcem.

Sú dni, keď sa nám naozaj stane, že svoj sľub alebo nejaký úkon, ktorý sme si dali na pôstne 
obdobie, nedodržíme. A určite sa nám to stáva viackrát a cítime, že to nie je celkom v poriadku. 
Nie vždy máme dostatok vnútorných aj vonkajších síl na sebakontrolu. Samozrejme, je 
dôležité, ako sa následne k tomu postavíme. Naozaj nás môže tešiť, že „môžeme začať 
odznova“. Kristus za nás už tento boj vybojoval. My ho môžeme s našimi obmedzenejšími 
schopnosťami nasledovať. Môžeme svoje sily znova naštartovať a pokračovať v našom pôste. 
Boh nás miluje za to, že chceme niečo dosiahnuť v pôste, a ešte viac nás miluje, keď padneme 
a vstaneme znova. Ježiš si nevybral dokonalých apoštolov, ale vybral si tých, ktorí ho aj zradili a 
nemali práve skvelú minulosť. Určite sme už dosiahli úspech tým, že sme si vybrali.

V každom prípade si doprajme teraz čas pre seba. Sadnime si a na chvíľku stíchnime. 
Zahoďme za seba všetky pôstne sľuby a pozvime k sebe Boha. Zamyslime sa a pokúsme sa 
vnímať, čo mi Boh za toto obdobie priniesol. Aké semienko vo mne zasadil, čo ma naučil. 
Počúvajme, kde nás volá, do akej oblasti nášho života, kde chce konať. Určite takto dokážeme 
vnímať, kde rastie naša túžba po Bohu.

Možno zistíme, že čas modlitby, ktorý sme odriekali za rôzne veci, už nechceme venovať 
prosbám a starostiam, ktoré nám víria hlavou a „potrebujeme ich dať do poriadku“, ale chceme 
ten čas venovať len sebe a Jemu. Byť len s Ním je najviac. Je to ako dotankovanie paliva - 
lásky.

Martin Pečarka, váš kňaz

Ale asi táto cesta je skôr zarúbaná a život nám skôr znepríjemní. Určite je dôležité 
dodržiavať pravidlá, ale zároveň si dovoliť pripustiť, že aj mne sa môže stať, že zlyhám. Ježiš tu 
pre nás stojí s otvorenou náručou.
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ŠPORT

22.03. 15:00 FK Podkonice - MFK Dolný Kubín

Vďaka silnej a krásnej účasti sme účel brigády na 100% naplnili. Ešte raz ďakujeme 
všetkým, ktorí v sobotu prišli, pomohli a pripravili ihrisko na prvý domáci zápas, ktorý sa 
uskutoční v nedeľu 22. marca 2026 o 15:00 hod. proti Dolnému Kubínu. 

V sobotu 7.3.2026 sa na ihrisku Brodok uskutočnila brigáda. Cieľom bolo vyriadiť a 
pripraviť ihrisko pre nadchádzajúcu odvetnú časť 3. ligy skupina Stred. 

BRIGÁDA NA BRODKU

Foto - zľava: Michal Sipko, Ľubo Spevák, Jarko Barla, Aďo Meško, Robo Kostúr, Jozef a 
Ondrej Meško,  Dominik III, Dominik II a Maťko Valentovci, Andrej Pančík, Anton Budzeľ, Ivan 
Kostúr, Peter Budaj, Patrik Hlinka, Milan Lupták, Ján Pavlák. 

Na foto nie sú: Michal Barla, Andrej Bálint, Tomáš Pobožný a Adam Barla...

Prehľad zápasov FK Podkonice na domácom štadióne v Podkoniciach na Brodku:

03.05. 17:00 FK Podkonice - MŠK Novohrad Lučenec

Dominik Valent

17.05. 17:00 FK Podkonice - TJ Tatran Oravské Veselé

05.04. 16:00 FK Podkonice - FTC Fiľakovo

19.04. 16:30 FK Podkonice - TJ Jednota Bánová

30.05. 17:00 FK Podkonice - MFK Bytča
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SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Jubilanti

50 rokov
Michaela Styková

55 rokov
Igor Slobodník

Marián Kaduk

Marianna Szaniszlová

Opustil nás Ivan Kmeť (86 rokov)

60 rokov
Ivan Očenáš

65 rokov
Dana Žitňanová

Igor Očenáš 89 rokov
Jozef Turčan

75 rokov
Viera Kostúrová

Jozef Homola

70 rokov
Jozef Turčan

Jozef Polóny
95 rokov
Jozefína Slobodníková

EKOLÓGIA

ZA ČISTEJŠIE PODKONICE 2026 - ZBER ODPADKOV V CHOTÁRI

K prebiehajúcemu jarnému obdobiu neodmysliteľne patrí upratovanie. Po zime ostáva 
v dedine a jej okolí množstvo voľne pohodeného odpadu. Aj tento rok plánujeme upratovaciu 
akciu „Za čistejšie Podkonice“. Preto pozývame všetkých, ktorým nie je ľahostajná čistota 
nášho okolia, aby sa k nám pripojili, a to bez ohľadu na vek. Akciu plánujeme počas 
poveľkonočného víkendu, v sobotu 11.4. so začiatkom o 9:00 hod. na námestí. V pláne je 
vytvoriť tímy - zamerajú sa predovšetkým na cesty do Podkoníc, ktoré k nám smerujú, no 
najmä na tú hlavnú - z Ľupče. V prípade nepriaznivého počasia bude naplánovaný náhradný 
termín. V prípade záujmu sa ozvite na mail halaj.martin95@gmail.com alebo na tel. číslo 
0918027328. O logistiku a občerstvenie bude postarané.

Martin Halaj, poslanec OZ
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ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ
Martin Pečarka
správca farnosti

tel.: 0908 256 527

FARSKÉ OZNAMY 16.3. - 12.4.2025

16.3.

17.3.

18.3.

20.3.

21.3.

22.3.

19.3.

féria

féria

18:00 - Zvestovanie Pána, slávnosť

18:00 - féria

18:00 - féria

7:30 - féria

PALMOVÁ (KVETNÁ) NEDEĽA

Sv. omša nebude

Sv. omša nebude

Poďakovanie za 95 rokov života, 
s prosbou o Božie požehnanie

Za zdravie a pomoc Božiu pre rodinu 
Slobodníkovú, Fojc a rodinu Bohm

+ Mária a Alžbeta

féria

18:00 - féria

féria

18:00 - Sv. Jozefa, ženícha Panny Márie

18:00 - féria

féria

Sv. omša nebude

pre rodinu Turčanovú a Barlovú
Za pomoc Božiu 

Sv. omša nebude

Za živé členky Hľadania prístrešia
 a ich rodiny

Za zdravie a Božie požehnanie pre Máriu

Sv. omša nebude

30.3.

31.3.

1.4.

2.4.

3.4.

4.4.

5.4.

9:00 - Pondelok vo Veľkonočnej oktáve

18:00 - Utorok vo Veľkonočnej oktáve

Streda vo Veľkonočnej oktáve

Štvrtok vo Veľkonočnej oktáve

18:00 - Piatok vo Veľkonočnej oktáve

7:30 - Sobota vo Veľkonočnej oktáve

Sv. omša nebude

Sv. omša nebude

+ z rod. Drakovej

Za Božie požehnanie a milosti pre 
Ružencové bratstvo pri kostole Sv. Martina

18:00 - Pondelok Svätého týždňa

18:00 - Utorok Svätého týždňa

18:00 - Streda Svätého týždňa

18:00 - Zelený štvrtok

15:00 - Veľký piatok

19:15 - Biela Sobota

 + Marta a Pavol Turčan 
a + z rodiny

+ Anna Jamrichová

6.4.

8.4.

7.4.

9.4.

10.4.

11.4.

12.4.

24.3.

23.3.

29.3.

26.3.

28.3.

27.3.

25.3.

+ Štefan Vjatrak

Za našich miništrantov, akolytov, lektorov, organis-
tov, zboristov, kostolníkov, práčky, kvetinárky

Za všetkých dobrodincov na kostol a faru

Slávenie utrpenia a smrti Pána

2. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA

5. PÔSTNA NEDEĽA

VEĽKONOČNÁ NEDEĽA

+ Eleonóra Patrašová

9:00
Za farnosť

9:00
Za farnosť

10:00
Za farnosť

9:00
Za farnosť

Za pomoc Božiu pre Jozefa s rodinou

+ Ľubomír Očenáš, 7. výr.
 


